
Odborná konference projektu
Sdílení zkušeností a poznatků z realizace projektu

  Principy udržitelného rozvoje v praxi

  Mysli  globálně, jednej lokálně!

Termín: 6. říjen 2011
Místo:   Brno - AVANTI Hotel, Střední 61, 602 00 Brno

Dovolujeme si vás pozvat na odbornou konferenci určenou
pedagogickým pracovníkům a ředitelům škol.

Program
1. Principy udržitelného rozvoje v praxi
		 přednáška	a	workshop	o	principech	udržitelného	rozvoje
		 (Doc.	RNDr.	Pavel	Nováček,	CSc.,	člen	řídícího	výboru	Millennium	Project,	Washington,
		 Katedra	rozvojových	studií	Přírodovědecké	fakulty	Univerzity	Palackého	v	Olomouci)
2. Potraviny pro III. tisíciletí s ochutnávkou
		 přednáška	a	workshop	o	alternativní	stravě,	o	recepturách	jídel,	o	tom,	co	a	proč	jíme
		 (Doc.	Ing.	Marie	Borkovcová,	Ph.D.,	Ústav	Zoologie,	rybářství,	hydrobiologie	a	včelařství
		 Agronomické	fakulty	Mendelovy	univerzity	v	Brně)
3. Modelové projekty udržitelného rozvoje v obci Hostětín a co na to řekl princ Charles
		 workshop	o	významu	obcí	pro	regionální	rozvoj	
		 (RNDr.	Yvonna	Gaillyová,	CSc.,	Ekologický	institut	Veronica	v	Brně)
4. Pomáháme při přípravě výuky zaměřené na problematiku udržitelného rozvoje
		 o	zkušenosti	z	realizace	projektu	a	vzdělávacích	kurzů	se	podělí
		 RNDr.	Jiří	Rusek,	CSc.,	manažer	projektu	a	lektoři	EURION,	o.s.

 Časový harmonogram
	 8:00	 -		 9:00	 Prezence	účastníků
	 9:00	 -		 9:15	 Zahájení	konference,	milníky	realizace	projektu	(moderátor	Jiří	Rusek)
	 9:15	 -		10:30	 Principy	udržitelného	rozvoje	v	praxi	(lektor	Pavel	Nováček)
	10:30	 -		10:45	 Přestávka
	10:45	 -		12:30	 Potraviny	pro	III.	tisíciletí	s	ochutnávkou	(lektorka	Marie	Borkovcová)
	12:30	 -		13:45	 Oběd
	13:45	 -		15:00	 Modelové	projekty	udržitelného	rozvoje	v	obci	Hostětín	a	co	na	to	řekl
	 	 	 	 princ	Charles	(lektorka	Yvonna	Gaillyová)
	15:00	 -		15:15	 Přestávka
	15:15	 -		17:00	 Panel	přednášejících,	využití	výsledků	projektu	v	praxi,	závěr	konference

Pomáháme učitelům ZŠ a SŠ při přípravě výuky 
zaměřené na problematiku udržitelného rozvoje.

Naše kurzy absolvovalo celkem 486 účastníků ze 
základních a středních škol ze všech krajů ČR.

Jak se přihlásit? 
Přihlášku zájemce o účast na konferenci můžete vyplnit a zaregistrovat
•	na	webových	stránkách	www.vzdelavanipedagogu.cz
•	přímo	v	kanceláři	projektu	na	adrese	EURION,	o.s.,	Drobného	30,	602	00	Brno,	přímo	na	e-mail:	Ivana.Middleton@eurion.cz
			Informace:	Ing.	Ivana	Middleton,	e-mail:	Ivana.Middleton@eurion.cz	,	tel.:	734	311	404
			Rádi	odpovíme	na	Vaše	dotazy,	připomínky	a	komentáře	ke	konferenci	a	ke	vzdělávacímu	programu.

Co ještě získáte, když se přihlásíte?
Účastníci	konference	obdrží	příručku	„Modelové	projekty	udržitelného	rozvoje“	a	2	nové	odborné	publikace	-	učebnice,	„Učebnici
globalizace“	o	udržitelném	rozvoji,	tématech	globalizace	a	„Aktivizační	metody“	o	využívání	aktivizačních	metod	při	výuce.
Učebnice	byly	napsány	a	vydány	v	průběhu	realizace	projektu	jako	odezva	na	zjištěné	potřeby	účastníků	projektu.
Účastníkům	hradíme	cestovné	hromadnou	dopravou	z	místa	bydliště	nebo	pracoviště	na	místo	konání	konference	a	zpět.

www.vzdelavanipedagogu.cz
www.eurion.cz

Vzdělávací	program	byl	vytvořen	v	rám-
ci	projektu	OP	VK	CZ.1.07/1.3.00/14.0053	
„Vzdělávání	 pro	 udržitelný	 rozvoj	 pro	
pedagogy	 základních	 a	 středních	 škol“.
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Ekonomika a etika (Modul 2)

Lidská práva a bezpečnost (Modul 3)

Udržitelný rozvoj a životní prostředí (Modul 1)


